

今日烟台

城事·民生

百余市民昨日两个多小时植下200多棵爱心树

本报植树活动接近尾声 29日套子湾现场抽奖



沙滩排球成为套子湾沙滩上一道风景线。本报记者 赵金阳 摄

本报5月22日讯 (记者 苗华茂 何泉峰) 由三兴集团和本报联合主办的低碳补偿海防林春季有奖植树，“买一份齐鲁晚报，三兴送你一片绿色”活动于22日继续举行。来自渤海证券烟台营业部的50名员工及另外50多位市民齐聚套子湾，在两个多小时的时间内共种下200多棵树苗，并进行了沙滩排球、羽毛球等娱乐活动。

22日上午9点，队伍准时到达幸福套子湾，“大家一起过来拿树苗。”林场的工作人员开始给大家发放工具和树苗。之后，队伍直奔沙滩开始挖坑栽树了。“早就想报名参加报社的植树活动，看到有企业专场，正好可以让我们的员工集体参加。”在渤海证券烟

台营业部总经理吕照海的带领下，50名员工参加本场活动。“参加植树活动的员工全都是自愿报名，打造‘低碳补偿林’这个活动很有意义，大家参与热情很高。”我把孩子也带过来了，让她也来参加植树。”吕照海说。

10点半左右，沙滩排球比赛准时开始，大家分成六组进行比赛。看着飞过来的球，大家不断在沙滩上来回奔跑。

本报与三兴集团组织的有奖植树活动目前已接近尾声，为了让活动精彩收官，下周日(5月29日)本报将在套子湾芝罘林场举行现场抽奖活动，凡是参加过活动，同时手中持有奖票的市民届时均可到现场参加抽奖，大奖为苹果MP3。



○花絮

打排球交朋友

“加油！加油！”。30位市民组成6个小组在沙滩上拉开阵势，进行排球比赛。

“预备，开始！”随着裁判一声令下，加油声，呐喊声随之响起。“快，接球！注意右边。”场外的很多人都全神贯注于比赛。一个漂亮的扣球，高呼声随之而起。就在得分方高呼时，对方发过来的球，却一溜烟飞到了海水中。“我特别喜欢打排球，但工作后就再也没有机会打过。”市民孙震擦了擦头上的汗珠兴奋地说，他还结交了3位排球高手，以后要联系一起打比赛。

父女植树特幸福

在植树现场，一个可爱的小女孩引起了大家的注意。“别看她年龄小，干起活来还真像那么一回事。”旁边不少市民夸道。

记者后来了解到，这小女孩是渤海证券烟台营业部总经理吕照海的女儿。“爸爸去拿树苗了，我先把坑挖好。”小

女孩告诉记者，以前植过一次树，但不是和爸爸一起，“今天能和爸爸一起植树，很幸福。”

“平时工作忙，没时间陪孩子，这是我第一次和他们一起植树，孩子平时都很听话，很少让我们操心。”吕照海一边帮孩子种树一边告诉记者。

福茂路大修改造 预计6月底通车

本报5月22日讯(记者 毛旭松 通讯员 王元强) 22日，记者在福茂路北端见到，市排水处的工人正在进行紧张施工，动用机械设备挖开路面，铺设雨水管道，砌筑污水井。

据介绍，福茂路南起福盈路，北至祥贞路，全长684米，由于道路年久失修且无排水设施，现已损坏严重，部分路段坑洼不平。家住福安小区的丁先生告诉记者：“这条道路不是主干道，应该是小区内的配套道路，许多载货的重型卡车从这里经过，造成路面损坏严重，给周边居民带来不便。”

据了解，本次大修改造将对福茂路进行雨污水管线改造、基础设施换填、沥青路面铺设，整个工程计划46天完成，改造后的福茂路主车道宽9米。

为方便周边居民出行，工程采取分段施工，先进行福安中学北侧丁字路口至祥贞路段的施工，后进行丁字路口以南至福盈路段的施工，可望6月底通车。

蓬莱开展 儿童食品用品检查

本报5月22日讯(记者 苗华茂 通讯员 邹广仲 韩玉斌) 22日，记者从蓬莱质监部门获悉，为保障儿童食品用品的质量安全，在“六一”儿童节即将到来之际，蓬莱市质监局组织执法人员在全市范围内开展了儿童食品、玩具、文具和游乐设施及学校锅炉等专项监督检查，确保广大少年儿童的健康与安全。

据介绍，专项检查重点对儿童食品和儿童玩具生产企业、大型超市、副食品门店、学校周边商店、儿童玩具专卖店及全市大型游乐设施等进行全面检查。检查人员深入全市中小学和幼儿园，宣讲食品、玩具和文具以及锅炉、电梯、游乐设施等特种设备安全常识，将玩具、学生奶、小食品等有关质量安全知识制成宣传画册和明白纸，在学校张贴发放，增强学生自我保护意识，提高老师协同把关能力。

截至目前，共出动执法人员60多人次，检查企业、超市、专卖店等12家，检查锅炉、游乐设施18台套。对检查中发现的问题，执法人员下达了责令整改通知书，督促企业切实落实质量安全主体责任。

“走遍齐鲁”

山东省30县区汽车巡展

招远站即将盛大开幕

山东省30县区汽车巡展活动，是齐鲁人首次在全省范围内的最大规模的真人秀活动，多点覆盖最齐全，民众参与度最高，宣传以上内容的人性化汽车巡展，是汽车行业独一无二的大型巡回狂欢盛宴。

[招远站] 巡展时间:6月4日-6月5日
地 点:体育中心

主办单位:齐鲁晚报·今日烟台

媒体支持:齐鲁手机杂志(烟台)、烟台大众网、烟台移动手机报

咨询电话:0535-633881 1357367757

